

笑浪重启!“一街好戏”连嗨10天

第二届(2025年)里院喜剧节在青岛老城区启幕 大咖云集带来一场狂欢盛宴

当百年里院的青灰砖墙、红瓦坡顶,与象征欢乐的“喜桶”元素相遇,当老城街巷的烟火气息与喜剧艺术的活力碰撞,一场跨越时空维度、融合多元文化的欢乐盛宴,于9月19日在青岛老城区正式拉开帷幕——第二届(2025年)里院喜剧节在万众期待中盛大开幕。

本届喜剧节为期10天(9月19日—28日),作为国内喜剧领域极具影响力的年度盛会,不仅集结了行业喜剧大咖、知名厂牌,更涵盖国内外全品类喜剧形式。以青岛风土人情为基底,以“一街好戏”为核心定位,这场全民狂欢不仅为观众带来沉浸式的喜剧体验,更成为推动青岛文旅融合、激活老城文化活力的重要载体。



第二届里院喜剧节开幕现场。



“喜桶人”沿街巷巡游。

延伸

大鲍岛街区推出多元消费新场景

第二届里院喜剧节于9月19日正式拉开帷幕,本次喜剧节以“喜剧+文旅+商业”多元融合为主题,推出系列演出、文化互动及街区体验活动,打造贯穿秋季的城市文化消费盛宴。在此期间,大鲍岛街区联合数十家特色商户推出主题促消费活动,为市民和游客提供集“逛、吃、购、娱”于一体的沉浸式休闲体验。

喜剧节期间,各类剧目全天轮番上演,街区人气持续升温。多家老字号与新业态品牌共同参与,推出喜剧节专属优惠:鲍岛堂厨、中苑海韵海鲜小馆等本土菜馆推出限定海鲜套餐和满减活动;孟洛川旗袍等文化体验类商户开放手作体验与变装打卡项目;美猴王雪糕、劈柴院锅贴、高家糖球、大邱大包、王姐烧烤、玉柱花饽饽、佛桃体验馆等小吃品牌同步推出主题新品或特价折扣,进一步激活夜间消费和假日经济。

同时,“鲍岛食里”美食街区的即墨路美食市集也带来专属美食问候,汇聚传统青岛风味与创新潮流小吃。现场设置烤鱿鱼、海凉粉、大包等经典摊位,同时结合非遗文创市集,打造兼具文化与美食体验的消费动线,展现大鲍岛地区深厚的里院文化和餐饮历史。

喜剧节期间,市民和游客可乘坐地铁1号线至中山路站,由D出口步行约5分钟即可到达;或乘坐多路公交至中山路站、胶州路站下车;自驾车可停放在李村路、聊城路等周边停车场;建议市民游客优先选择绿色出行,合理规划参观时间。

大鲍岛文化休闲街区正逐步成为青岛老城焕新的文旅地标,此次通过喜剧艺术引流、商旅文体融合,进一步提振消费活力、提升街区品牌影响力。欢迎广大市民及游客前来感受老城新风尚,共度欢笑与美食相伴的金秋时光。

本版撰稿

青岛早报/观海新闻记者 刘文超
主办方供图

○金榜题名
○乔迁祝贺
○真情告白
○生日祝福
○结婚公告
○报载为凭·昭告四方
吾家有喜·昭告四方

家有喜事为爱官宣

官宣热线
0532-66988600



早报微信公众号



【大咖云集】 星光点亮老城 共话喜剧新篇

金秋细雨难挡“寻开心”的热情,9月19日傍晚,青岛里院街区提前进入“欢乐时间”:百余位身着特色服饰的“喜桶人”沿街巷开展巡游,活力十足的团舞表演瞬间点燃现场氛围;国内首创蒸汽朋克风巡游,让里院整条街充满阳光“喜桶”味的泡泡!著名歌手龚琳娜献唱《歌行四方》,高亢悠扬的歌声为开幕式奠定“王炸”开局。

作为本届喜剧节联合发起人之一,青岛籍喜剧演员黄渤的惊喜亮相,将现场气氛推向高潮。“今天我的心情在细雨的烘托下更加澎湃了!”黄渤以一贯的“幽默输出”表达了对喜剧节开幕的热烈期盼,他表示,自己非常欣喜地看到,这一届喜剧节内容更加丰富,不仅厂牌众多,而且形式丰富。这次里院喜剧节不只有传统喜剧、新兴喜剧和传统非遗形式同台狂欢,还首次邀请了海外剧目和独立表演艺术家,与本土喜剧展开精彩的文化对话!当然不止演出,这10天的快乐通告全排满。

本届里院喜剧节由黄渤、黄晓明、黄子韬、范丞丞四位青岛籍知名艺人联合发起。开幕式现场,听声识人,惊喜连连,“重磅盲盒”逐一揭晓:陈佩斯、倪萍、蔡明、王艳、夏雨、陈大愚、秦霄贤、颜卓灵等新老喜剧人悉数亮相。一众嘉宾与主持人管乐一起倒计时,在欢呼声中,正式开启了第二届(2025年)里院喜剧节为期10天的喜剧狂欢!

活动现场,嘉宾们妙语连珠,为观众演绎着最生动自然的喜剧表达。“第一次觉得老乡这么应景,夏雨一来,真的下雨!”黄渤对夏雨的“谐音梗”调侃,像是借助“天时”与“人和”的绝妙即兴创作。陈佩斯、陈大愚父子并肩而站,在观众“基因真强大”的感慨中,两代喜剧人早已将喜剧艺术融入血脉。台上,不论是青岛籍明星,还是远道来客,嘉宾们全员“狂飙”青岛话,与“喜桶”同频共舞,引发全场笑声一浪接一浪。开幕式的舞台上,嘉宾们精彩的观点碰撞,绝妙的思想交锋,让大众在开怀的同时对喜剧艺术的多元内涵增添了全

【行业赋能】 打造“年度盛会” 激活老城新动能

开幕首日,青岛老城区俨然成为“全域喜剧剧场”:“喜桶人”巡游队伍沿老城街巷行进,与沿途观众互动合影,将欢乐传递至每个角落;观众撑起的五颜六色花伞随着律动乐符摇摆,每个人都是“喜人圣体”无疑;大大小小的室内剧场里“好戏”准时上演,“喜人”被分流,快乐却加倍!微雨中,里院观众在“转角遇欢乐”,而且“步步有惊喜”!

里院作为青岛历史文化的标志性符号,承载着城市的记忆与文脉。本届喜剧节充分结合里院建筑特色,创新构建“街区+剧场+沿海”的立体观演布局,通过特色艺术装置与场景营造,为观众带来沉浸式观演体验。

从行业维度来看,本届喜剧节堪称喜剧领域的“年度盛会”:德云社、开心麻花、单立人喜剧等数十家国内头部喜剧厂牌悉数加盟,携经典剧目登台;新晋“喜单”冠军翟佳宁、脱口秀演员刘仁铖等高人气演员也将带来精彩表演,71场演出覆盖全品类喜剧形式,满足不同观众的审美需求。值得一提的是,四家青岛本土厂牌此次将首次与全国顶尖团队同台竞“艺”,国际喜剧面孔也将惊艳亮相,“面面俱到”堪比喜剧行业年会。

除演出环节外,本届喜剧节还同步设置了喜剧嘉年华、喜剧工作坊、音乐派对等多项活动,形成“观演+体验+互动”的全链条内容矩阵。未来10天,“一街好戏”将持续在青岛老城区上演。

作为一场兼具“感官享受”与“心灵治愈”的文化盛宴,第二届(2025年)里院喜剧节不仅以幽默为“良药”,滋养着“青岛制造”的艺术基因,更以喜剧为纽带,让百年里院成为国内文艺领域的坐标,为青岛文旅融合高质量发展注入强劲新动能。



扫码观看
相关视频
拍摄/剪辑
记者 刘世璇